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a)  Zur Bestimmung der maximal möglichen  Definitionsmenge lösen wir die Gleichung: 

       x
2
 + t = 0  ⇔ x

2
 = − t 

 

  1. Fall  : t > 0 : Gleichung hat keine Lösung:      
tfD  = IR 

  2. Fall  : t = 0 : Gleichung hat keine Lösung: x  = 0:     
tfD  = IR \ {0} 

  3. Fall  : t < 0 : Gleichung hat keine Lösung: x  = t−±      
tfD  = IR \ { t−± } 

      Bem.: t−±  existiert, da t <0 !!!! 

 

b)   
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 = IR \ { 1± }  einfache Polstellen bei x = 1±  
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 = IR \ {0}   ; doppelte Polstelle bei x = 0 
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